
Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації 
 

 

82 

відвідуючих Польщу. Українці бажають активно відпочити: зимою-гірські лижі, літом-

кінний туризм, різноманітні походи. 

Це стало можливим за рахунок того,що польська влада підтримує на державному рівні 

створення приватних господарств, які приймають у себе туристів. Держава зацікавлена у 

створенні агрогосподарств в тих районах країни,де немає виробництва. Це приваблює 

туристів, які своїми грошима підтримують регіон. Тому людям, які бажають займатися 

зеленим туризмом, надається повна підтримка. Так, вони можуть за спрощеною процедурою 

оформити відповідні дозволи, платити менше податків та ін.  

Україна має великі туристичні ресурси, які ще слабо використовуються. До них можна 

віднести зелений туризм, етнотуризм, ринок оздоровчих послуг, ринок лижного туризму, 

ринок мисливства, ринок пішохідних мандрівок, ринок спортивного туризму, водний туризм, 

ринок пізнавального туризму, ринок агротуризму, медичний туризм.  

Висновки. Характеристика туристичного ринку, його періодичний аналіз-важливий 

аспект підприємницької діяльності. Від нього залежить визначення змісту та характеру 

туристичних послуг, які можуть бути запропоновані споживачам. 

У ході дослідження було виявлено, що Україна володіє всіма ресурсами для розвитку 

туристичної галузі, прийому іноземних та залучення внутрішніх туристів. Але серйозні 

проблеми у розвитку економіки, слабка інвестиційна політика, недостатній розвиток малого 

бізнесу, який потребує підтримки на державному рівні, не дозволяють Україні 

використовувати туристичний потенціал в повному обсязі для покращення життя населення. 
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ТЕАТР-СТУДІЯ «ГаРмИдЕр» – 

НОВІТНЯ ТУРИСТИЧНА АТРАКЦІЯ ЛУЦЬКА 

 

Досліджено роль театру студії як туристичної атракції м. Луцька. Вивчено історію 

його створення, становлення та розвитку, визначено основні складові діяльності. 

Деталізовано його роль у культурно-пізнавальному туризмі. Виокремлено проблемні ділянки 

розвитку та шляхи їх вирішення. 
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The role of the studio theater as a tourist attraction of Lutsk is investigated. The history of its 

creation, formation and development is studied, the main components of activity are defined. Its 

role in cultural and cognitive tourism is detailed. Problem areas of development and ways to solve 

them are identified. 
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Театральне мистецтво завжди сприяло культурному дозвіллю людей, задовільняючи їх 

потреби у пізнанні духовних цінностей, ознайомленні із творами прозаїків і драматургів та 

відпочинку від буденності. Воно є важливим елементом культурно-пізнавального туризму 

[3; 6]. Діяльність театральних закладів, що відбувається в рамках, визначених Законом 

України «Про культуру» [6], позитивно впливає на популяризацію мистецьких здобутків 

регіону, задовольняє культурні та розважальні потреби туристів. Заклади мистецтва 

створюють багатогранні культурно-мистецькі проекти за для збереження культурних 

цінностей краю, відродження кагорти творів літературних діячів Волині, відображення 

культурної ідентичності. Законодавство визначає перелік базових театральних установ 

загальнодержавного та місцевого рівнів, що можуть мати статус національного, державного 

чи академічного закладу і переважно фінансуються за кошти державного чи місцевого 

бюджетів [3; 6]. 

Водночас в Україні існують театри-студії, що є нечисленними театральними 

колективами, які в більшості, не маючи власного приміщення, виступає на орендованих 

сценічних майданчиках і в переважній більшості функціонують самостійно, без державної 

підтримки. Самодіяльний театр-студія у громадах є центром культурного життя і дозвілля. 

Здебільшого він аматорський, проте більшість колективів часто вдається до послуг 

професійних режисерів. Керівництво зосереджено в руках правління, основні питання, 

пов'язані з виробництвом, лягають на виборний комітет. Розписаний сезон гарантується 

підпискою на ті чи інші спектаклі.  

Історія театрів-студій в нашій державі розпочалася з початком діяльності у 1922 р. у 

м. Києві театру «Березіль», що був заснований Лесем Курбасом. В 1936 р. він переїздить до 

Харкова, де займає приміщення, де був театр імені І.Франка під керівництвом Гната Юри 

(нині це будівля Харківського українського академічного драматичного театру імені Тараса 

Шевченка). На сьогодні в Україні існує близько 10 театрів-студій, найвідоміші з них 

Київський камерний театр-студія «Дивний замок» (м. Київ), «ГаРмИдЕр» (м.Луцьк), 

«Арабески» (м. Харків), «Хочу» (м. Луцьк) тощо [1; 7]. 

На Волині існує театр-студія «ГаРмИдЕр» – повна назва: народний аматорський театр-

студія «ГаРмИдЕр» культурно-мистецького центру «Красне» Департаменту культури 

Луцької міської ради – самодіяльний колектив, створений у 2003 р. у м. Луцьк [4]. Його 

створенню сприяли творчі розбіжності в студентському театрі-студії «Синій птах», який діяв 

на базі Волинського державного університету імені Лесі Українки (ВДУ). Саме тоді Алла 

Доманська, Павло Порицький, Руслана Бранюк, Анна Булигіна, Світлана Макарук, Микола 

Ващук, Петро Дейнека залишають колектив створюють «альтернативну» – театр-студію 

«ГаРмИдЕр». 3 листопада 2003 р. відбуваються перші репетиції, а в грудні ‒ прем’єра 

вистави «У пошуках синього птаха» – казки для дітей і не тільки. У 2005 р. театр-студія стає 

підрозділом палацу культури ВДУ, з'являється назва ‒ «ГаРмИдЕр», логотип і символ ‒ 

«Цапик». У 2008 р. театр продовжив роботу при Луцькому районному будинку культури 

(нині – культурно-мистецький центр «Красне»). Перші п’ять років його очолює заслужена 

артистка України Лариса Зеленова, а з вересня 2008 р.і до нині – Руслана Порицька, що є 

одночасно і режисером театру. Це живий театр, що розвивається, рефлексуючи на поточний 

стан речей та виходячи за межі драматургії, класичної вистави і театральної зали. Більшість 

акторів та творчих працівників не мають відпоідної освіти, а технічна робота виконувалася 

учасниками коллективу, багато років, на волонтерських засадах [1; 4]. 

За 17 театральних сезонів колектив випустив понад 25 вистав різної тематики, симало з 

яких отримали визнання та нагороди (серед яких – Гран-прі). У 2019 р. «ГаРмИдЕр» у 

статусі громадської організації започаткував діяльність сценічного простору «Гармидер 

ангар-stage», а з червня 2020-го розпочав діяльність на цьому майданчику у статусі 

незалежного театру[1; 4].  

З часу театр у пошуку різних форм живого театру й експериментує з поняттям «театр за 

межами театру». Зокрема, «ГаРмИдЕр», спільно з Луцькою міською радою, організував 

шість міжнародних фестивалів «Мандрівний вішак», вистави яких відбувалися у вуличних, 
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промислових, сакральних, торгових, розважальних та інших просторах. Документальні 

вистави перфоменси, театралізовані екскурсії, розкриття імен Луцька у театральних дійствах 

та серії відео, фестивалі історичного духу стали для театру реакцією на суспільно-політичні 

та соціально-економічні події та явища, потребу відродження історії рідного міста [1–2; 4]. 

Колектив, будучи лауреатом мистецьких премій, гідно представляє Україну на 

фестивалях та культурних подіях у Литві, Латвії, Чехії, Естонії, Грузії, Білорусі та Польщі 

[1; 4].  

Унікальність театру-студії «ГаРмИдЕр» полягає у нестандартних підходах до вибору 

репертуару, використанні різних форм живого театру, застосуванні новітніх платформ 

спілкування із глядачем, тощо. Проте, для покращення діяльності театру, розвитку його як 

новітньої туристичної атракції обласного центру Волині, було б доречним: заручитися 

підтримкою меценатів для розбудови театру, створення новітніх постановок; посилити 

інформаційно-рекламну роботу (промо-акції у ЗМІ та на Інтернет ресурсах); створити 3-D 

інсталяцій та експрес-тури театром; здійснити постановку ряду вистав за мотивами 

виключно волинських письменників та драматургів; сформувати кімнату-музею історії 

театру для проведння екскурсійної діяльності; відкрити театральне «кафе-кінотеатр», де б 

відвідувачі змогли поринути у спогади, дивлячись уривки телеверсій вистав. 

Проведені заходи сприяли б використанню туристично-рекреційного потенціалу театру 

як новітньої туристичної атракції краю, зацікавленості потенційних туристів та інвесторів. 

Висновки. Театр-студія «ГаРмИдЕр» є унікальною перлиною театрального світу Волині. 

Експериментальні форми спілкування із глядачем, цікавий і змістовний репертуар, 

просвітницька та фестивальна діяльність роблять його новітнім і потужним театральним 

закладом м. Луцька й регіону, Одночасно він є потужною туристочною атракцією культурно-

пізнавального туризму, які слід обов’язково використати у туристичних маршрутах 

обласного центру краю, що дозволить покращити популяризацію культурних надбань 

столиці Волині, зацікавлюючи туристів, покращуючи імідж регіону.  
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В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ 110 

Людмила Федоренко 

ФІНАНСОВА СИСТЕМА ЯК СКЛАДОВА  

ЕКОНОМІЧНОГО ПРОЦЕСУ УКРАЇНИ 113 

Вiктopiя Хoмeнкo 

ШЛЯХИ ПOКPAЩEННЯ ФIНAНCOВOГO CТAНУ ПIДПPИЄМCТВA 115 

Равшан Хусаинов, Бахтиёржон Исмоилов 

ЎЗБЕКИСТОНДА МОЛИЯ БОЗОРИНИ РИВОЖЛАНТИРИШ МУАММОЛАРИ 118 

Анаркул Шодмонов  

ПОДХОДЫ К ФОРМИРОВАНИЮ ЭФФЕКТИВНОЙ  

МАРКЕТИНГОВОЙ СТРАТЕГИИ 121 

МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ / МЕНЕДЖМЕНТ И МАРКЕТИНГ 

Антон Бабаян 

ІНТЕРНЕТ-РЕКЛАМА: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 124 

Liliana Grinciuc 

PRINCIPALELE OBSTACOLE ALE RAMURII POMICOLE DIN REPUBLICA 

MOLDOVA (ÎN BAZA DATELOR ÎNTREPRINDERILOR AGRICOLE  

ALE REGIUNII DE DEZVOLTARE NORD) 126 

Олег Стратічук, Світлана Боліла 
ІННОВАЦІЇ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ КОНТЕНТ-МАРКЕТИНГУ 130 

ЖУРНАЛІСТИКА / ЖУРНАЛИСТИКА 

Вікторія Антонова, К’яра Бодю 

ОСВІТНІ МЕДІАТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 133 

Олег Синяков, Илья Лыгин 

ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ ОСВЕЩЕНИЯ РЕЛИГИОЗНОЙ ТЕМАТИКИ В СМИ 136 

СОЦІОЛОГІЯ / СОЦИОЛОГИЯ 

Іванна Юринець 

СУЧАСНИЙ КІНЕМАТОГРАФ ЯК СПОСІБ ВИСВІТЛЕННЯ ТА ПРИВЕРНЕННЯ 

УВАГИ ДО ПРОБЛЕМ НАСИЛЛЯ У СІМ'Ї ТА СУСПІЛЬСТВІ (ЗА МОТИВАМИ 

ЛІВАНСЬКО-ФРАНЦУЗЬКОГО ДРАМАТИЧНОГО ФІЛЬМУ «КАПЕРНАУМ») 139 

ІСТОРИЧНІ НАУКИ / ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Анна Ждамарова 

ЕВОЛЮЦІЯ СИСТЕМИ ОСВІТИ АРАБСЬКИХ ДЕРЖАВ 141 

Nasiba Nuralieva  

PROCESSES OF HARMONIZATION OF INTERETHNIC RELATIONS  

IN UZBEKISTAN 143 

Марія Шалигіна 

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ АРХІТЕКТУРИ В СУЧАСНОСТІ 147 

Наталя Шкода, Юлія Шкода 

МОТИВИ ЗЕМЛЕРОБСТВА В ПЕРВІСНОМУ МИСТЕЦТВІ ЄВРАЗІЇ 150 

ЮРИДИЧНІ НАУКИ / ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Хуандаг Бажай, Бергенгул Ахмет  

АДАМ ҚҰҚЫҚТАРЫНЫҢ ҚАЗІРГІ ЗАМАНҒЫ ТҰЖЫРЫМДАМАЛАРЫ 155 

Marina Volcov 

ANALIZA ESENȚEI ȘI PARTICULARITĂȚILOR RĂSPUNDERII PATRIMONIALE 

ȘI ROLUL ACESTEIA ÎN SISTEMUL RĂSPUNDERII JURIDICE 159 
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Валерия Дедион  

ОТДЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ СОВРЕМЕННЫХ  

ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИ ОКАЗАНИИ ЮРИДИЧЕСКОЙ 

ПОМОЩИ В РАЗВИТИЕ ЭЛЕКТРОННОЙ АДВОКАТУРЫ 164 

Саяш Женисов  

ҚАЗАҚСТАН ЖӘНЕ УКРАИНА МЕМЛЕКЕТТЕРІНІҢ  

СОТ ЖҮЙЕСІ ЖӘНЕ СОТ ЖҮЙЕСІНДЕГІ СУДЬЯЛАРДЫ ІРІКТЕУ МЕН 

ТАҒАЙЫНДАУДЫҢ ҚҰҚЫҚТЫҚ НЕГІЗДЕРІ 168 

Євген Повзик 

СУДОВИЙ РОЗГЛЯД КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ  

НА ПІДСТАВІ УГОДИ ПРО ВИЗНАННЯ ВИНУВАТОСТІ 175 

Владислав Приймаченко 

ОСОБЛИВОСТІ ВІДБУВАННЯ ПОКАРАННЯ  

НЕПОВНОЛІТНІМИ ЗАСУДЖЕНИМИ 180 

Даніл Приймаченко 

РЕАБІЛІТАЦІЯ НЕПОВНОЛІТНІХ ЗАСУДЖЕНИХ  

У ПЕНІТЕНЦІАРНИХ УСТАНОВАХ УКРАЇНИ 182 

Ярослава Проценко 

ОКРЕМІ ПИТАННЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ПРОТИДІЇ  

ОРГАНІЗОВАНІЙ ЗЛОЧИННОСТІ 184 

Анастасія Семенова  

ОКРЕМІ АСПЕКТИ СПАДКОВОГО ПРАВА В УКРАЇНІ  

ТА ЗА КОРДОНОМ (США, ВЕЛИКА БРИТАНІЯ, РОСІЯ) 186 

Mihaela Stamati  

DREPTUL DE PROPRIETATE: NOȚIUNE, CARACTERE JURIDICE ȘI CONȚINUT 190 

МИСТЕЦТВО / ИСКУССТВО 

Данило Косенко, Світлана Остапик 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОСТОРУ  

СЕРЕДНІХ ШКІЛ В РОБОТАХ ГЕРМАНА ГЕРЦБЕРГЕРА 194 

Тамара Никоненко 

ЕСТЕТИЧНА ОСНОВА УКРАЇНСЬКОГО АВАНГАРДНОГО МИСТЕЦТВА  

НА ПРИКЛАДІ ХУДОЖНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВАСИЛЯ ЄРМИЛОВА 197 

Талгат Оспанов, Даулетхан Болысбаев, Дархан Оспанов, Багдат Сайннанов  

ФОРМИРОВАНИЕ МОНУМЕНТАЛЬНОГО ИСКУССТВА И НОВЫЕ 

ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МОНУМЕНТАЛЬНОЙ ЖИВОПИСИ КАЗАХСТАНА 201 

ПЕДАГОГІКА / ПЕДАГОГИКА 

Юлія Афанасьєва 

СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА ПРИРОДОЮ У СТРУКТУРІ МЕТОДИЧНОГО 

ІНСТРУМЕНТАРІЮ ВЧИТЕЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 207 

Оксана Білик  

НЕТРАДИЦІЙНІ ТЕХНІКИ МАЛЮВАННЯ, ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ  

ТВОРЧОГО САМОВИРАЖЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 210 

Юрій Булавенко 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКЛАДАННІ 

ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ»  213 

Маргарита Войтенко 

ЗАСТОСУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  217 

Катерина Волинець, Ксенія Галицька 

ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНОЇ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ  

У ДІТЕЙ СЕРЕДНЬОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 220 
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Олександра Горбунова 

РОЛЬ АНГЛIЙСЬКОЇ МОВИ ДЛЯ СПЕЦIАЛIСТА  

З ВИЩОЮ ФАРМАЦЕВТИЧНОЮ ОСВIТОЮ 
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Емілія Дібрівна 

ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПРОФЕСІЙНО-МАТЕМАТИЧНОЇ ОСВІТИ  

МАЙБУТНІХ МОЛОДИХ ІНЖЕНЕРІВ  229 

Сергій Єрмаков 

ДОСВІД ДИСТАНЦІЙНОГО ВИКЛАДАННЯ «КРЕСЛЕННЯ» В СЕРЕДОВИЩІ 

МЕСЕНДЖЕРІВ СОЦМЕРЕЖ У КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОМУ КОЛЕДЖІ 

БУДІВНИЦТВА, АРХІТЕКТУРИ ТА ДИЗАЙНУ 232 

Галина Жирська, Люба Голембйовська, Тетяна Дудук 

ДОСЛІДЖЕННЯ РІВНІВ СФОРМОВАНОСТІ  

ПРИРОДНИЧО-НАУКОВОЇ КАРТИНИ СВІТУ ТА ОСОБЛИВОСТЕЙ  

ЇЇ ФОРМУВАННЯ У СТАРШОКЛАСНИКІВ 236 

Svitlana Zhurkina  

PARADIGM CALLED TEACHING 240 

Яна Караконстантин 

КРЕАТИВНІСТЬ ЯК КАТЕГОРІЯ МИСЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ  

У ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІЙ ЛІТЕРАТУРІ 242 

Мирослав Криштанович  

ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНЬОГО ВИКЛАДАЧА ПРАВА 245 

Євгеній Курбаков 

ПРОБЛЕМА ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 247 

Анна Лисицька 

ЕФЕКТИВНІСТЬ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ  

У ВИЩІЙ ШКОЛІ. НАВЧАННЯ ЗА КОРДОНОМ 250 

Софія-Михайлина Лозова 

ФОРМУВАННЯ ЕМПАТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  

ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ 253 

Ірина Маковейчук 

ПЕРЕВІРКА СФОРМОВАНОСТІ УМІНЬ ТРЕТЬОКЛАСНИКІВ  

ЗДІЙСНЮВАТИ МОРФОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ЧАСТИН МОВИ 255 

Анастасія Маруненко 

СОЦІАЛІЗАЦІЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ  

В ЗДО: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ 257 

Тетяна Мітєва 

МОРАЛЬНО-ЕТИЧНІ БЕСІДИ ЯК ЗАСІБ УСВІДОМЛЕННЯ  

ІДЕЇ ХУДОЖНЬОГО ТВОРУ 259 

Софія Парус 

ПЛАНУВАННЯ ОСЕРЕДКІВ ДІЯЛЬНОСТІ У СЕРЕДОВИЩІ  

НАВЧАЛЬНОЇ ГРУПИ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 261 

Ольга Подворнюк  

ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З МЕТОЮ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ 263 

Марина Поніза, Юлія Волинець 

ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ БАТЬКІВ  

В УМОВАХ ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 265 

Артур Семак 

ПРОБЛЕМИ ПОБУДОВИ КОМУНIКAЦIЇ НA ЗAНЯТТЯХ  

З IНОЗЕМНОЇ МОВИ 269 
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Альбіна Стамова 

ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ  

КРІЗЬ ПРИЗМУ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 
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Ірина Сухопара, Юлія Костенко 

ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 273 

Ганна Терзі  

РОЗВИТОК КРЕАТИВНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ  

ЗАСОБАМИ НЕТРАДИЦІЙНОГО МАЛЮВАННЯ 276 

Катерина Ткачук 

РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  

ЗАСОБОМ СУЧАСНИХ КНИЖОК-КАРТИНОК 279 

Наталія Фіголь 

РОЛЬ АСИСТЕНТА ВЧИТЕЛЯ В ДІЯЛЬНОСТІ КОМАНДИ  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОГО СУПРОВОДУ ДИТИНИ  

З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 282 

Юлія Шароді, Степан Поп, Діана Рябець 

ЗНАЧИМІСТЬ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ У ПІДГОТОВЦІ  

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ 286 

Тетяна Шеїн 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ 

«ЗАГАЛЬНА ЕЛЕКТРОТЕХНІКА З ОСНОВАМИ АВТОМАТИКИ» 289 

Ірина Штегеран 

ЕКСПЕРТНЕ ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ ЯК ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  293 

Тохир Юлдашев, Мухиддин Нишонбоев, Бахтияр Азимов, Баҳодир Хайдаров 

ПЕДАГОГИКА ФАНИНИНГ МЕТОДОЛОГИК АСОСЛАРИГА НАЗАР 294 

ПСИХОЛОГІЯ / ПСИХОЛОГИЯ 

Вікторія Захарченко  

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯСОЦІАЛЬНО-

КОМУНІКАТИВНОГО РОЗВИТКУ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНЯТ 298 

Світлана Зінченко, Дарина Верещагіна 

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ З ДІТЬМИ-СИРОТАМИ ТА ДІТЬМИ,  

ПОЗБАВЛЕНИМИ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ, ЯКІ ПРОЖИВАЮТЬ  

В СТУДЕНТСЬКИХ ГУРТОЖИТКАХ 301 

Вікторія Саковська 

ПСИХОЛОГІЧНІ МАРКЕРИ ХІКІКОМОРІ: ОСОБЛИВОСТІ ПРОЯВУ В ОСІБ 

ЮНАЦЬКОГО ВІКУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ 304 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ / ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ 

Жарқынай Байчиева, Аксауле Тлеубаева 

ОРТА МЕКТЕПТІҢ САБАҚТАН ТЫС ІС ӘРЕКЕТІН ҰЙЫМДАСТЫРУ ҮШІН 

МУЛЬТИМЕДИАЛЫҚ БАҒДАРЛАМАЛЫҚ ҚАМТАМАСЫЗ ЕТУДІ  

ӘЗІРЛЕУ ЖӘНЕ ҚОЛДАНУ ӘДІСТЕМЕСІ 307 

Жәмила Берден 

ДИАГНОСТИКА УТЕЧЕК ПАМЯТИ В JAVA-ПРИЛОЖЕНИЯХ 310 

Олеся Власій, Ольга Ліщинська 

ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ ОСВІТНЬОГО ГЕОКЕШИНГУ 316 

Мейрамгүл Қаблақат, Аксауле Тлеубаева 

SCRATCH ОРТАСЫНДА ПРОГРАММАЛАУҒА ОҚЫТУДЫҢ  

ӘДІСТЕМЕЛІК ЕРЕКШЕЛІКТЕРІ 318 

Анастасія Черкащенко, Зоя Гадецька  

БІОМЕТРИЧНІ МЕТОДИ ЗАХИСТУ ІНФОРМАЦІЇ 320 
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ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ / 

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ 

Анна Бондар, Людмила Комісаренко 

ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ МАТЕМАТИКИ 323 

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ / ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ 

Марія Алаликіна 
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